

## 番禺区中心医院开通医生免费在线咨询，门急诊继续暂停

继发布停诊信息之后，8月10日，广州市番禺区中心医院再度发布通知表示，该医院恢复服务时间另行通知。为了方便病人及时得到专业的咨询及指导，该医院在门急诊服务恢复前开通了免费在线咨询服务。



有需要的市民朋友可关注广州市番禺区中心医院微信公众号，并按指引操作。目前此界面仅提供咨询服务，开药、检查、诊疗等服务请待医院恢复开诊业务后再前往医院进行，敬请留意医院公众号发布的相关信息。

另外，该医院还发布了关于番禺区中心医院停诊期间有关事项的说明，提醒已预约就诊的市民请暂停前往医院就诊。

### 通告 | 关于番禺区中心医院停诊期间有关事项的说明

广州市番禺区中心医院 2022-08-10 15:36 发表于广东

尊敬的市民朋友：  
根据上级疫情防控需要，广州市番禺区中心医院急诊、门诊、发热门诊于8月6日起暂停服务。现就有关事项作如下说明：  
一、恢复服务时间另行通知。  
二、已预约就诊的市民请暂停前往医院就诊；已缴付无法线上退回的诊查费，将在医院恢复诊疗业务后5个工作日内统一退回。  
三、医保定点我院门诊、二类门特和生育产检的市民，请暂到其他医院开少量药物维持治疗或检查，我院恢复诊疗业务后将继续为您提供服务。  
四、门慢病人到其他医院开药可以医保记帐。  
不便之处，敬请谅解，感谢您的理解与配合！

### 关于番禺区中心医院停诊期间有关事项的说明

尊敬的市民朋友：

根据疫情防控需要，广州市番禺区中心医院急诊、门诊、发热门诊于8月6日起暂停服务。现就有关事项作如下说明：

一、恢复服务时间另行通知。

二、已预约就诊的市民请暂停前往医院就诊；已缴付无法线上退回的诊查费，将在医院恢复诊疗业务后5个工作日内统一退回。

三、医保定点我院门诊、二类门特和生育产检的市民，请暂到其他医院开少量药物维持治疗

或检查，我院恢复诊疗业务后将继续为您提供服务。

四、门慢病人到其他医院开药可以医保记账。

不便之处，敬请谅解，感谢您的理解与配合！

来源：广州日报

文字：广州日报·新花城记者 肖桂来

图片：广州日报·新花城记者 肖桂来 李波